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Свою депутатську діяльність я здійснюю на основі вимог Конституції 

України, Законів України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве 

самоврядування в Україні» та Регламенту Кобеляцької міської ради. Як член 

постійної комісії з питань економічної політики, власності, бюджету, тарифів та 

цін, я спрямовувала свої зусилля на забезпечення фінансової стабільності та 

розвиток нашої територіальної громади. 

Робота у складі міської ради та комісії 

Протягом звітного періоду 2025 року моя робота була зосереджена на 

безпосередній участі у прийнятті важливих рішень для життєдіяльності громади: 

• Пленарна діяльність: Взяла участь у 13 пленарних засіданнях міської 

ради, де розглядалися ключові питання соціально-економічного розвитку 

та життєзабезпечення населених пунктів громади. 

• Робота в комісії: Взяла участь у 14 засіданнях постійної комісії з питань 

економічної політики, власності, бюджету, тарифів та цін. У ході роботи 

активно долучалася до опрацювання проєкту бюджету Кобеляцької 

територіальної громади на 2026 рік. 

• Бюджетний контроль: Проводила аналіз залишків бюджетних коштів та 

працювала над їх ефективним розподілом на потреби закладів комунальної 

власності, зокрема у сферах освіти, охорони здоров’я та культури, а також 

на підтримку місцевих ініціатив. 

Робота з виборцями  

Окрім депутатської діяльності, я продовжую працювати як фізична особа-

підприємець, що дає мені змогу оперативно допомагати нашим землякам. 

Пріоритетним напрямком для мене є підтримка військовослужбовців, які 

звертаються за допомогою. Жоден такий запит не залишився без уваги —

намагаюся максимально забезпечити потреби тих, хто боронить нашу 

незалежність. 

Основним завданням на наступний рік я вбачаю продовження всебічної роботи 

над розвитком нашої громади та покращенням умов життя кожного її мешканця. 

Невпинна підтримка наших Захисників та зміцнення економічного потенціалу 

громади залишаються моїми незмінними орієнтирами. 
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